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Dubrovnik, 16. svibnja 2013.

NA: Dubrovački muzeji su se uključili u obilježavanje Međunarodnog dana muzeja i Europske noći muzeja

NA: U subotu svakako posjetite Dubrovačke muzeje 

Dubrovački muzeji će se u subotu, 18. svibnja 2013. pridružiti muzejima cijelog svijeta u obilježavanju Međunarodnog dana muzeja i Europske noći muzeja.
Tom prigodom Dubrovački muzeji su pripremili poseban program za svoje posjetitelje, koji je predstavljen u nastavku.
PROGRAM DUBROVAČKIH MUZEJA

povodom obilježavanja Međunarodnog dana muzeja i Europske noći muzeja
subota, 18. svibnja 2013. 

9 – 21 sat
12:00 sati – Knežev dvor - Predstavljanje Zbornika Dubrovačkih muzeja 2.

Na predstavljanju Zbornika govorit će:

Pavica Vilać, ravnateljica Dubrovačkih muzeja,

akademik Radoslav Tomić,

dr. sc. Vinicije B. Lupis,

dr. sc. Vedrana Gjukić-Bender
17:00 sati – Knežev dvor – pričalica „Kaciga ilirskog ratnika“
U sklopu  muzejske edukativne radionice MUZEJSKE PRIČALICE, održat će se posljednja ovogodišnja priča o rijetkom nalazu kacige ilirskog ratnika koju je u 5. i 4. st. pr. Kr. nosila ilirska aristokracija kao dio obrambenog naoružanja. Zahvaljujući novim tehnologijama, kacigu je bilo moguće rekonstruirati. Priča je namijenjena učenicima viših razreda osnovne škole, srednjoškolcima, ali i svim zainteresiranim građanima.
18:00 sati – Dubrovački muzeji su za sve posjetitelje produžili radno vrijeme i organizirali stručno vodstvo po svim muzejskim prostorima 

Knežev dvor/Kulturno-povijesni muzej, 

Tvrđava sv. Ivana/Pomorski muzej, 
Žitnica Rupe/Etnografski muzej, 
Tvrđava Imperijal/izložba: Dubrovnik u Domovinskom ratu 1991.-1995.,

Tvrđava Revelin/izložbe: Revelin: Arheološka istraživanja/Prostorni razvoj/Ljevaonica i  Ranosrednjovjekovna skulptura Dubrovnika i okolice
Na Međunarodni dan muzeja i Europsku noć muzeja svi posjetitelji imaju jedinstvenu priliku kupiti suvenire Dubrovačkih muzeja po cijenama umanjenim za 20 posto!

Europska noć muzeja je kulturna manifestacija koja se od 2005. godine odvija u europskim muzejima na inicijativu i u organizaciji Francuske muzejske direkcije, a pod pokroviteljstvom Vijeća Europe, UNESCO-a i ICOM-a, s ciljem kreiranja cjelovite europske kulturne zajednice unutar koje bi se prezentirala kulturna dobra pojedinih nacija cijeloj Europi.
S obzirom da se Europska noć muzeja uvijek održava u subotu najbližu Međunarodnom danu muzeja, ove godine se te dvije manifestacije poklapaju. Prošle je godine u ovoj manifestaciji sudjelovalo 1304 francuska i 2021 europski muzej. 

Dubrovački muzeji će svojim programom doprinijeti promociji muzeja i muzejske struke i simbolično obilježiti ulazak Hrvatske u Europsku uniju.
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