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Dubrovnik, 18. ožujka 2016.

NN: Uskrsne radionice u Etnografskom muzeju Dubrovačkih muzeja

N: Održane radionice penganja jaja i pletenja pomi u Rupama
Već tradicionalne uskrsne radionice penganja jaja i pletenja pomi te izrade uskrsnih ukrasa od eko materijala, kartona i raznobojnog papira, održale su se u srijedu i četvrtak u Etnografskom muzeju Dubrovačkih muzeja.
Ovogodišnji polaznici radionica su bili učenici drugih razreda oš. Marin Getaldić s učiteljicama Snježanom Viteškić i Ljiljom Mihović, učenici 4. b razreda oš. Marin Getaldić s učiteljicom Andreom Ševelj i pedagoginjom Rinom Nenadić te učenici 1. razreda Privatne gimnazije Dubrovnik s profesoricom Silvijom Đerek.

Osim uvodnog predavanja o uskrsnim običajima voditeljice programa uskrsnih radionica, kustosice Lane Milošević Đerek, edukatorica izradbe ukrasa Tanja Baletić upoznala je polaznike s tehnikama i načinom izrade ukrasa, nakon čega su učenici s veseljem prionuli poslu izrade ukrasa i crteža od kojih će se izraditi veliko uskrsno jaje. 
Za program tradicijskog penganja jaja i pletenja pomi bili su zaduženi edukatori Marija Vraničić, Marko Biskup i Neda Šiljeg te kustosi Ivica Kipre i Branka Hajdić.
Veselu i kreativnu atmosferu zabilježio je fotograf Božo Gjukić. 
Raznolikošću edukativnih programa, od obrade suvremenih do tradicijskih tema likovnog izražavanja, svaki od polaznika mogao je pronaći i naučiti  ponešto novo i zanimljivo.
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