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Dubrovnik, 3. studenog 2021. 

Nn: Izložba Dubrovačkih muzeja 
Na: „Moje Konavle - Stare fotografije iz privatnih zbirki – Prikupila Katica Radić“ 
Izložba Dubrovačkih muzeja „Moje Konavle - Stare fotografije iz privatnih zbirki – Prikupila Katica Radić“ autorica Liljane Kovačić i Barbare Margaretić bit će otvorena u žitnici „Rupe“ u četvrtak, 4. studenog 2021. u 19 sati. 
Na izložbi će biti prikazano preko 200 fotografija iz privatnih obiteljskih albuma iz Konavala, nastalih uglavnom od kasnoga 19. st. do šezdesetih godina 20. st., koje je po završetku Domovinskog rata prikupila gospođa Katica Radić. Najstarije i najvrjednije, osim onih atelijerskih, autorsko su djelo fotografa amatera Vuka Klaića – Krtice iz Popovića, čiji djelomice dostupan fotografski opus, Dubrovački muzeji prvi puta predstavljaju javnosti.
Odabrane fotografije podijeljene su prema sadržaju i temama na obiteljske fotografije, tradicijski način odijevanja, običaje iz godišnjeg i životnog ciklusa, naobrazbu, društveni život, prometnu infrastrukturu, politička zbivanja te tradicijsku ruralnu arhitekturu.
Osim fotografija, bit će predstavljen i manji broj predmeta iz fundusa dubrovačkog Etnografskog, Pomorskog i Kulturno-povijesnog muzeja te predmeti iz ostavštine prvoga konavoskoga fotoamatera Vuka Klaića – Krtice iz Popovića koje čuvaju njegovi nasljednici  obitelj Iva Klaića – Vlaškova. 
Likovni postav potpisuju autorice izložbe kustosice Liljana Kovačić i Barbara Margaretić, a za sve posjetitelje ostaje otvorena do 28. veljače  2022. 
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